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РАСЧЕТ ДВЕРЕЙ ДЛЯ ШКАФА КУПЕ 
 

ВНИМАНИЕ! ВСЕГДА ПРОВЕРЯЙТЕ СЕЧЕНИЕ ПРОФИЛЯ ШТАНГЕЛЬ ЦИРКУЛЕМ ПЕРЕД 

РАСЧЕТОМ 

 

 

1. Двух дверная система 

 
Расчет без шлегеля 

Lа=(Lр+26)/2 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32)/2 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60)/2 (ручка П-образная) 
 

Расчет с шлегелем (ворс 6 мм) 

Lа=(Lр+26-10)/2 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32-10)/2 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60-10)/2 (ручка П-образная) 

 

 

 

2. Трех дверная система 

 
Расчет без шлегеля 

Lа=(Lр+26+26)/3 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32)/3 (ручка Н-образная закрытая) 
Lа=(Lр+60+60)/3 (ручка П-образная) 
 

Расчет с шлегелем (ворс 6 мм) 

Lа=(Lр+26+26-10)/3 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32-10)/3 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60+60-10)/3 (ручка П-образная) 

 

 

 

 

3. Четырех дверная система, вариант 1 

 
 
Расчет без шлегеля 

Lа=(Lр+26+26+26)/4 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32+32)/4 (ручка Н-образная закрытая) 
Lа=(Lр+60+60+60)/4 (ручка П-образная) 
 

Расчет с шлегелем (ворс 6 мм) 

Lа=(Lр+26+26+26-10)/4 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32+32-10)/4 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60+60+60-10)/4 (ручка П-образная) 
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4. Четырех дверная система, вариант 2 

 

 
 
Расчет без шлегеля 
Lа=(Lр+26+26)/4 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32)/4 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60+60)/4 (ручка П-образная) 
 

Расчет с шлегелем (ворс 6 мм) 

Lа=(Lр+26+26-20)/4 (ручка S-образная открытая) 

Lа=(Lр+32+32-20)/4 (ручка Н-образная закрытая) 
Lа=(Lр+60+60-20)/4 (ручка П-образная) 

 

5. Пяти дверная система 

 
 

Расчет без шлегеля 

Lа=(Lр+26+26+26+26)/5 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32+32+32)/5 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60+60+60+60)/5 (ручка П-образная) 
 

Расчет с шлегелем (ворс 6 мм) 

Lа=(Lр+26+26+26+25-10)/5 (ручка S-образная открытая) 
Lа=(Lр+32+32+32+32-10)/5 (ручка Н-образная закрытая) 

Lа=(Lр+60+60+60+60-10)/5 (ручка П-образная) 

 

 

 

Высота двери рассчитывается по формуле: 

Hвысота двери=Hвысота проема - 40 мм 

(Высота проема – это расстояние от места крепления верхней направляющей до места крепления нижней 

направляющей) 

 

Сверление дырок (относится к профилям всех сечений): 
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Расчет вставок S-образного открытого профиля (асиметричного) 

 
Расчет профиль Н-образного закрытого (симетричного) 
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Расчет профиля П-образного 
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